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令和４年度 第２回学校評価アンケート結果について 

 

 立春の候、保護者の皆様におかれましては益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。また、平素より、本

校の教育活動にご理解とご協力を賜りまして、感謝申し上げます。 

 ２学期にご協力いただきました「学校評価アンケート」の結果について、以下の通りまとまりましたので

ご報告いたします。 

 

【アンケート実施期間】 令和４年１２月９日（金）～令和４年１２月１６日（金） 

【集計結果】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「あてはまる」「どちらかというとあてはまる」を合わせて９０％以上を「概ね良好」と位置付けます。 

質問項目 4 3 2 1

1
学校では、教育目標達成に向け、児童理解に基づいて全教職員の

共通理解と協力による指導がなされている。
43% 52% 4% 1%

2
学校では、教室・廊下などの掲示を工夫し、学習への関心を高める

学習環境づくりに努めている。
55% 43% 1% 1%

3
学校は、清掃活動や掲示教育に力を入れるなど、組織的な環境美

化に努めている。
44% 52% 3% 1%

4
学校では、指導方法を工夫し、児童にとって分かりやすい授業が行

われている。
47% 46% 5% 2%

5 学校は、児童の体力向上、健康増進に向けた取組に努めている。 49% 48% 2% 1%

6
学校は、児童の基本的生活習慣の定着や非行・いじめ防止に向け

た取組や道徳教育の充実に努めている。
42% 52% 5% 1%

7
学校は、児童の安全面・健康面に十分配慮して教育活動を行ってい

る。
49% 47% 3% 1%

8
学校は、児童の様子を適切に伝え、保護者と連携して指導にあたっ

ている。
45% 46% 7% 2%

9 児童は、落ち着いた状況の中で学習内容を理解しようとしている。 38% 48% 11% 2%

10 児童は、家庭学習の習慣が身についている。 37% 50% 12% 2%

11
学校は、各種便りやホームページ、懇談会などを通して保護者に学

校の様子を伝えている。
56% 41% 3% 0%

12
保護者・地域の多くは子ども達のために学校の教育活動に進んで

協力し、子ども達のために学校の教育活動に進んで協力している。
43% 52% 5% 0%

13
教職員は、児童理解に努め、自ら手本となり、児童の規範意識を高

める指導を行っている。
47% 49% 3% 2%

14 教職員は、学力・体力向上を目指し、授業改善に取り組んでいる。 47% 48% 5% 0%

15
学校は、災害・事故などに備え、安全指導・安全対策を心掛けてい

る。
49% 49% 2% 0%

令和4年度　2学期学校評価集計（児童）

令和4年1月

川口市立飯仲小学校

４：■あてはまる　３：■どちらかというとあてはまる　２：■どちらかというとあてはまらない　１：■あてはまらない

有効回答数：323

グラフ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



【自由記述】 

・お忙しい中、コロナ禍でも子どもたちがワクワクするような行事を行っていただきありがとうございまし

た。子どもたちも楽しく学校に通っています。中々お手伝いに参加できず申し訳ないです。今後少しでも

協力できたらと思います 

・日頃から生徒のために細やかな対応をして頂いております。特に最高学年になってからは中学進学を見据

えた指導や声がけなど、生徒の成長のために尽力頂き感謝しております。 

・今年度は行事などがだんだん復活してきて以前の学校生活が戻って来た感じがしました。中でもとても楽

しめた音楽会ですが、学年ごとの発表も見応えがありましたが、以前にやっていたクラスごとの発表も一

人一人の楽器パートがしっかり聞き取れてクラスごとに特長がありとても楽しめました。先生方の負担は

増えてしまいますが、こちらもとても印象に残った音楽会でした。 

・授業参観を分散して行うのはもうやめても良いのではないか。音楽会、運動会などの保護者の参加は人数

制限を設けず、撮影も自由にできるような今までの形に戻して欲しい 

→その時の感染状況等により検討していきます。また、今年度の音楽会のようにオンラインでも見られるよ

うに工夫をしていきます。 

・授業参観や懇談会など毎回月初に行われ、また連続であり、仕事の都合上お休み取りづらいです。学期ご

とに開催時期をずらすなどしていただきたいです。 

→来年度の計画ではできるだけ配慮していきます。 

・挨拶をしない子どもが多いので、挨拶の習慣を身につけて欲しいです。 

→教員が規範となり、学校全体で指導をしていきます。ご家庭・地域での声掛けもよろしくお願いします。 

・ホームページの内容が更新されたら（おたより系）連絡がくるようにしてほしい。 

→毎月初めに更新を行い、メールやアプリを使い周知できるようにしていきます。 

【児童アンケート集計結果】 

 

ご協力ありがとうございました。保護者アンケートの各項目の内容については、多くの項目で１学期

よりも多くの肯定的な回答をいただきました。また、自由記述についても、教職員の励みになるような

回答を多数いただきました。一方、今後の改善につながる貴重なご意見も多数いただきました。諸行事

の運営についてはより充実したものになるよう、情報発信の方法も含めて検討して参ります。 

 児童アンケートについても多くの項目で「概ね良好」との回答を得ましたが、項目によっては低いも

のもあります。冬季休業中に職員全体で話し合い改善案を出し合いました。今回の学校評価での課題を

真摯に受け止め、児童がよりよく成長をしていけるよう、職員一同より一層努力して参ります。 

 今後ともよろしくお願いいたします。 

 

全校 あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない

友達と仲良く過ごしています。 81% 16% 2% 1%

授業は楽しく、わかりやすいです。 61% 30% 6% 3%

当番や係の仕事を一生懸命行っています。 65% 28% 5% 2%

学校は楽しいです。 64% 25% 6% 5%

あいさつをしっかりしています 63% 28% 8% 2%

よいこと、よくないことのけじめをつけて生活しています。 50% 37% 9% 4%

困ったことがあったら先生に相談できます。 45% 28% 18% 9%

本を読むのが好きです。 54% 25% 10% 11%

外で遊ぶのが好きです。 58% 21% 12% 10%

時間を守って生活しています。 46% 42% 8% 4%


